

DUAL

DUAL

UNDERWRITING

DUAL- это крупнейший в Европе представитель Эмиссионного консорциума — объединения андеррайтеров, созданное на основе договора о совместной деятельности в целях оказания услуг эмитенту по выпуску и размещению ценных бумаг, с последующей их продажей. С опытом работы с 1998года.

Сотрудничая с нами, Вы получаете:

1. Надежность, проверенную годами.
2. Отличные условия, как для работы с собственными вложениями, так и для партнерской работы.
3. Зачисление средств на карту Master Card DUAL, либо на ЭПС ADVcash и blockchain
4. Возможность принимать решение по вкладам и регулировать свой доход самостоятельно.

Общие принципы работы компании DUAL

Компания DUAL подписывает контракт с эмитентом (компанией, которая обращается за услугами, к андеррайтеру и является правообладателем акций) в котором заранее оговаривается минимально возможная стоимость акций, за которую эмитент, желает их продать. А также указываются сроки и количество реализуемых акций. И прежде чем подписать контракт с эмитентом компания DUAL проводит аудит компании-эмитента и оценивает риски по будущим обязательствам. Это гарантирует получение прибыли эмитентом, с продажи акций. Таким образом, компания DUAL минимизирует риски, связанные с последующей реализацией ценных бумаг.

Как это работает?

Компания DUAL проводит Road show (презентации) в которых предлагает приобрести акции потенциальным инвесторам-покупателям. (Например, компаниям, со смежным видам деятельности или частным инвесторам.)

Road show (Роад шоу) - собрания потенциальных инвесторов, на которых топ-менеджмент компании DUAL, проводит презентацию акций компании эмитента, а так же предоставляет развернутую информацию о деятельности компании эмитента. На таких собраниях, потенциальные покупатели акций (будущие акционеры) могут задать вопросы руководству компании эмитента, о перспективах дальнейшей работы и будущем компании.

IPO - первая публичная продажа акций акционерного общества, неограниченному кругу лиц (компания эмитент размещает акции с помощью андеррайтера на первичном рынке, а андеррайтер в свою очередь, обязуется их выкупить и перепродать, либо приложить максимум усилий по их реализации, без выкупа)

Когда покупатель (будущий акционер) соглашается приобрести акции, с ним подписывается предварительный договор купли-продажи, в котором утверждается сумма, количество реализуемых акций, а также дата самой реализации. Как правило компания DUAL не выкупает акции, а работает по принципу «Максимальных усилий» и обязуется продать акции вне биржи, с максимально большой разницей.

Так-как Андеррайтер является единственным распространителем акций, то он в полной мере может повлиять, как на стоимость, так и на предложение к продаже акций.

Роль партнеров в работе компании DUAL

Исходя из задач, которые ставятся перед андеррайтером, понятно, что для их решения могут потребоваться очень большие финансовые средства, например для закрытия обязательств перед эмитентом. Поэтому нередко при таких манипуляциях андеррайтер использует деньги вкладчиков, компенсируя вложения, разумным процентом. Как правило деньги вкладчиков используются, только в тех случаях, когда покупатель известен, что снижает риск потери привлеченных средств к минимуму.

А сроки возврата средств вкладчикам, ограничиваются, только временем банковских переводов или сроком вклада. Как правило, такой тип сотрудничества удобен трем сторонам, Эмитенту предоставляются более выгодные условия, андеррайтер, всегда имеет резервные средства, вкладчик может рассчитывать на прибыль, которая превышает ставки по депозитам. в большинстве банков, да и сроки вкладов значительно ниже. Что так же способствует многократным вложениям постоянных партнеров и вкладчиков.

Пошаговая работа Андеррайтеров

1. Подписание контракта с эмитентом.
2. Поиск покупателя.
3. Подписание предварительного договора с покупателем.
4. Сбор средств на закрытие обязательств, перед эмитентом
(Предоставление прибыли)
5. Последующая перепродажа по более высокой цене.
6. Получение прибыли от продажи и выплата партнером.

Таким образом, партнеры компании DUAL, вкладывают деньги, только под конкретные реализации, с ранее оговоренными условиями и только тогда, когда найден покупатель. Соответственно, деньги партнеров уходят на покрытие обязательств перед эмитентом, в день самой реализации. Если реализации отменена, то деньги партнеров, возвращаются к ним на счет, либо с их разрешения, переносятся на следующую реализацию. Вклад под реализацию необходимо сделать, за сутки или ранее, до самой реализации. Выплата партнерам проходит на следующий день после реализации, либо после выходных, если реализация, происходит в пятницу. Выплата происходит, как на ЭПС ADVcash, blockchain так и карту Master Card DUAL. Которую можно получить абсолютно бесплатно, при активной работе.

Маркетинг

«Стартовый»

Вклад от 100\$ - принесет вам прибыль, за одну реализацию 10-15% в независимости от приглашений. Предполагается, что партнер вкладывает минимальную сумму, для получения статуса и типа аккаунта, а в дальнейшем, будет расширять партнерскую группу, имея возможность получить 10% с первого вклада нового партнера и 1% за последующие вклады.) Таким образом можно получать пассив, на постоянной основе, с учетом того, что приглашенный партнер, работает, от собственных вложений.

Процент от реализации, зависит от прибыльности самой реализации.

Чем с большей разницей продали ценные бумаги, тем выше будет процентная ставка.

Маркетинг

«Стандартный»

Вклад от 1000\$ до 10000\$ - прибыль составляет 15-35% бонусная программа, за первый вклад приглашенного 10% за последующие 1.5%. Сроки 3-5 дней. При условии вклада от 3000\$ Можно составить заявку на бесплатное получение карты Master Card DUAL.

Маркетинг

«Премиум»

От 10000\$ - прибыль составляет до 45% + бонусная программа 2%. Сроки от 14 дней. Такой процент появляется, в следствии использования средств, в нескольких реализациях. Также, партнеры имеют возможность оформить заявку на отдельный счет, для группового вклада, на сумму 10000\$ и выше. Получается так, что каждый вкладчик, получает процент, от своей суммы. Делаем вывод, что вкладывая группой, партнеры могут заработать больше. Не прибегая, к дополнительным трудозатратам и тратой времени

Что дальше?

Каждый зарегистрированный партнер получает на почту расписание реализаций. Партнер имеет возможность сделать вклад за сутки до самой реализации, либо ранее. После окончания реализации, деньги от конечного покупателя, поступают на счет инвестиционной компании DUAL, после чего бухгалтерия делает распределение средств каждому партнеру по процентному соотношению депозита и проценту прибыли (вклад+ соответствующий %). Вся сумма переводится на платежную систему или дебетовую карту DUAL партнера.

Что нужно делать а первую очередь, что бы стать партнером?

Регистрации в компании происходит через электронную почту. Либо с помощью сервис-приложения.

Для верификации и получения ID номера, Вам необходимо предоставить такой пакет документов:

- 1 - Скан-копия документа подтверждающая личность (паспорт, удостоверение, права)
- 2 - Фотография Вас с паспортом в руках и копия паспорта с пропиской. (Для оформления карты Master Card DUAL)
- 3 - Номер кошелька ADVcash.
- 4 - Укажите номер телефона по которому можно с вами связаться и другие средства связи (Skype.Whatsapp. Viber)
- 5 - Прикрепите ID номер, того человека, от которого Вы узнали о компании DUAL.

В течении 1 часа Ваша заявка рассматривается, после чего Вам будет отправлен личный ID номер, который необходимо указывать при переводе средств на реализацию. Так же Ваш ID номер, является вашей реферальной ссылкой, которую должен указать, приглашенный Вами человек, при регистрации.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

Материалы для презентации согласованы с
компанией DUAL и соответствуют принципам и правилам
компании.

<http://www.dualunderwriting.com>

Shutterstock